



Взято золото первенства страны по рукопашному бою!

Автор: Пресс-служба СтГАУ

11 ноября в 08:08



Мастер спорта России, студентка 4 курса факультета экологии и ландшафтной архитектуры Ставропольского ГАУ Юлия Колеснichenko завоевала победу в Туле.

С 1-го по 5 ноября прошло Первенство России по рукопашному бою среди юниоров. Участие в соревнованиях, приуроченных к 76-й годовщине обороны города Тулы в Великой Отечественной войне, приняли более 500 спортсменов в возрасте 18–20 лет.

По итогам первенства России ставропольские ребята забрали три медали. Юлия Колеснichenko, студентка Ставропольского государственного аграрного университета, взяла золото турнира. Теперь спортсменке предстоит интенсивная подготовка к чемпионату России по рукопашному бою, который пройдёт 6–11 декабря в г. Калининграде.